

如果美股爆跌，会对A股有什么影响

如果美股爆跌的话，A股当然会受到影响，这是毫无疑问的，但至于受多大的影响，影响多长时间，这需要具体问题具体分析。

历史上A股受美股暴跌影响有多大

我们以2008年次贷危机为例，2008年美国由于次贷危机导致股市爆跌，全世界的股市跟着他一起下跌，中国的股市也不例外，至使中国股市从6124点直接下跌，下跌途中即使中国政府采取了很多救市政策，都挽回不了中国股市下跌的态势。

2008年危机过后，美股开始走牛，而A股这时并没有跟随美股的步伐而走牛，直至跌到10月份的1664点，然后在4万亿计划刺激之后，在底部箱体运动差不多3个多月时间才确认转头向上。再经过两三年的时间慢慢煎熬，才走出了2015年的牛市，而美股早就创了一个又一个的新高。

2015年后，中国开始去产能，去杠杆，A股陷入了一个怪圈，就是跟跌不跟涨，美股跌，A股跟着跌，美股涨，A股不涨，A股马上下跌，仿佛走出了自己的独立行情，但这个行情却是和美股相反的。

现阶段美股爆跌影响多大

现阶段，美国股市已经处于历史上高位，而迟迟没有突破前期的新高，随时会有下跌的可能，而中国股市在5月已经开始下跌，现正处于震荡探底阶段，像6月3日美股跌而A股只是像小小的跌一下，而6月4日美股受美联储可能降息的影响而出现暴涨，而隔日的A股并没有出现想向中的暴涨，而是高开之后回落，这一现象说明A股现阶段受美股的影响有限，只会走自己独立行情。

总结

历史上美股爆跌都会影响到A股，但现阶段来看，美股对A股的影响力在逐步减弱，A股正在走出自己独立的行情，或许随着以后时间的推移，最终会由美股影响到A股而变成A股影响到美股。

看完点赞，腰缠万贯，看完评论，富贵一生，感谢关注。

股市下跌，对不炒股的人会有什么影响吗

机会来了，现在有很多股票有投资价值，可以半仓买入了，股市跌多久不知道，现

在一部分股票是底部可以买，不过最少有一半股票毫无价值，绝对不能买，股市有风险，入市要谨慎，谨慎谨慎谨慎。

为什么人民币贬值股市却开始上涨

要搞懂这个问题，必须搞明白什么是人民币贬值，汇率，和股市的关系。

1人民币贬值是怎么回事？

因为货币在汇率市场也是一种商品，人民币贬值指的是相对美元价格变的更便宜了，现在人民币对美元是6.6元对1美元，汇率就是6.6，当汇率变成7的时候，就是需要7元人民币才会兑换1美元，人民币相对6.6对1美元的时候没有那么值钱了，这就是人民币贬值，当变成6元的时候，就是人民币升值了。

2人民币贬值带来的影响

人民币贬值意味着什么？意味着同样一批商品能够回来更多的人民币，比如：一个手机出口商生产了一批手机准备卖给非洲，在国家市场上是用美元定价的，这批手机的价值是1000万美元，出口商卖掉手机之后，拿着1000万美元到银行去兑换人民币，兑换的标准就是汇率。

在汇率为6.6的时候，这批手机值6600万元，如果人民币贬值到7元，那么同样是这批1000万美元的货，却可以兑换7000万元，这多出来的400万和手机出口商毛关系都没有，他等于是捡漏了400万。

所以人民币越贬值，对出口商就是越大的激励，因为无形中多给了他钱，越贬值出口越多，他赚的越多。这种情况不仅仅对手机出口商有激励作用，对所有做出口生意的人有同样的激励作用，于是做出口的就越来越多，他们在国际市场带回来的美元也越来越多，自然而然的到银行去兑换人民币也越来越多。

换句话说就是国家的外汇储备越来越多，这也是我们外汇储备高达3万亿美元的原因，因为我们是外贸出口导向型经济。

3人民币贬值和股市的关系

当外汇储备越来越高，会发生一件事情：人民币发行量会越来越大。

为什么呢？因为人民币和美元挂钩，美元是国际货币，很稳定，充当了货币锚定的效果。所以当我们的外汇储备越多，对应发行的人民币也就越多（小伙伴们现在知

道为什么M2发行量大的原因了吧，当然这只是其中一个原因，另外的原因比如2008年为了走出金融危机，所以执行宽松货币政策，也就是发行很多货币），这些钱没有流出去都在国内，自然就会推动资产和物价的价格上涨。

在国内老百姓的资产主要房子和股市，所以房子涨的一天一个价，但为什么股市不涨呢？这主要和老百姓的投资爱好选择有关，人们喜欢房子而讨厌股市。

所以即使现在人民币对美元的汇率就从4月份的6.2贬值到6.6元，但是股市却从3200点跌到了2800点以下。

现在可以把这个问题的逻辑关系理清楚了：人民币贬值带动出口，出口增加外汇储备也增加，外汇增加带动人民币发行量增大，带动国内资产的价格上升。

但股市不一定会涨，因为最后是老百姓的投资爱好决定了资产价格的涨跌。

希望对你有帮助！

更多优质财经内容请关注黑马财经圈

（这个问题汇率市场是怎么形成的有详细的描述）

若股市下跌，购买保险会受影响吗

没有直接的关系。

这里要分2类，一类是保障性的保险。另外一个为投资性保险。

对于保障性保险而言，这类是刚性兑付的，只要是符合保险合同的保险责任，保险公司就需要理赔。因此股市下跌，对于保险没有任何影响

另外一个为投资型保险，因为国内对于保险公司的投资去向是有严格。目前险资是不能入市的，因此股市下跌对这类保险也没有直接影响。但股市下跌，是不是意味着相关行业的效益不佳，另外股市下跌带来的蝴蝶效应，是不是消费意愿的下跌等等。这些宏观的经济面也会影响险资的投资收入。间接多少还是有影响的，岂能独善其身呢！

美国股市下跌，原油下跌，对国内有影响吗

美国股市下跌，现在为暴跌，石油也在大跌当中，现在全球股市已经暴发大跌狂潮

，加上现在疫情全球扩散，给本来就不景气的世界经济雪上加霜。在这种背景下中国股市也造成了很大压力。但世界股市还会继续下行，可能造成经济危机的边缘。